
Ata nº. 771/2014

Aos 25 (vinte cinco) dias do mês de abril ano de 2.014, às 20:00
horas, reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das
Deliberações  “Ver.  Renato  Nasser”,  os  Senhores
Vereadores Benvindo Pereira de Almeida, Acácio Roberto
da  Cruz,  Lourival  Ferreira  da  Costa,  José  Vitor  da  Silva
Junior,  Miguelito  Pereira,  Anderson Conceição de Assis,
Angela Maria  Godóes,  Gelson José de Souza,  Francisco
Romano de Oliveira e Gilmara Simone de Almeida Santana,
sob  a  presidência  do  Vereador  Maxmar  Cezar  Souza.
Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberto
os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de
versículo  bíblico  e  pauta  da  presente  sessão,  a  saber:
INDICAÇÃO  Nº.  002/2014-AUTOR:  VER.  MIGUELITO
PEREIRA;  INDICAÇÃO  Nº.  002/2014-AUTOR:  VER.
MAXMAR CEZAR SOUZA. A seguir é colocada a palavra
livre  no  expediente.  Usa-a  o  Vereador  Gelson  José  de
Souza,  cuja  palavra  encontra-se  gravada  nos  arquivos
deste Legislativo. Nada constando para a Ordem do Dia,
após  autorização  do  Plenário,  passa  a  palavra  livre  às
Explicações Pessoais e convida a Secretária Municipal de
Educação,  Professora  Vanuzia  Araújo  para  fazer  uso  da
tribuna em face  da  convocação  feita  por  esta  Casa.  Os
questionamentos  dos  Senhores  Vereadores  e
esclarecimentos  feitos  pela  Secretária  encontram-se
gravadas  em  CD,  nos  arquivos  deste  Poder  Legislativo.
Com a palavra o Senhor Presidente informa que recebeu
um relatório do Conselho Municipal  de Saúde e tão logo
estará  distribuindo  cópia  aos  Vereadores  e  esta  Casa
estará  tomando  as  providências  que  for  necessária.  A
seguir usa a palavra o Vereador Lourival Ferreira da Costa
ressalta  dos  benefícios  que  pode  alcançar  em  prol  da
comunidade  do  bairro  aeroporto.  Solidariza-se  com  a
família  Nunes  pelo  passamento  de  uma  integrante,  a

 



Margareth, mãe de família, que deixa muitos amigos. Com
a palavra o Vereador Gelson diz que foi protocolado nesta
Casa um relatório do Conselho Municipal de Saúde, o qual
acredita que já está público e esta Casa precisa tomar as
medidas que lhes são cabíveis. Com a palavra o Senhor
Presidente informa que será designada uma reunião para
decidir sobre este assunto. Quanto a Escola Tiradentes diz
que fica muito triste de ver a Escola Tiradentes em situação
de abandono, sendo depredada, e diante disso solicita que
o Poder Executivo adote providências a mantê-lo limpo e
conservado. Agradece a todos pela presença e ressalta da
importância  da  participação  popular,  nesta  Casa.  Nada
mais  havendo  a  tratar  declara  encerrada  a  sessão,
lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado
em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no
mural  de  costume,  será  submetida  a  apreciação  do
Plenário  e,  aprovada,  vai  devidamente  assinada  pelo
Presidente e 1º. Secretário. 
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